



Среди попавших под обвинения – актриса Линдси Лохан.

Американские власти обвинили сразу восемь знаменитостей – актеров, спортсменов и музыкантов – в том, что они рекламировали криптоактивы. Такая информация появилась в заявлении Комиссии по ценным бумагам и биржам США (SEC).

Так, звезд обвиняют в том, что они в своих соцсетях рассказывали о криптоактивах Tronix и BitTorrent. При этом селебрити не указывали, что это платная реклама.

"SEC одновременно предъявила обвинения следующим восьми знаменитостям в незаконном рекламировании (криптоактивов) Tronix и (или) BitTorrent без раскрытия информации о том, что они получали компенсацию за это, и о размере компенсации", – указано в сообщении.

Под обвинение попали актриса Линдси Лохан, боксер Джейк Пол, рэп-исполнитель Деандре Кортез Уэй (Soulja Boy), а также певцы Остин Махоне и Алиан Тиам (Akon). Теперь всем им, кроме Уэя и Махоне, придется заплатить по 400 тысяч долларов, чтобы урегулировать ситуацию.